
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan : TK AS-SYARIF 
Kelas/Semester : B (5-6 Th)/I 
Tema : Binatang Peliharaan 
Sub Tema : Bebek  
Pembelajaran ke : Minggu ke 11 
 Alokasi Waktu : 10 Menit  
 Materi Pembiasaan   : - Penerapan SOP 

                   - Penyambutan dan Penjemputan Anak 
  - Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan 
  - Mengucapkan salam masuk  

                                                 - Doa sebelum belajar, Membaca ayat-ayat pendek  
  - Mencuci tangan dan menggosok gigi. 

        - Mengenalkan huruf hijaiyah secara rutin 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
- Anak membiasakan diri berdoa sebelum dan sesudah kegiatan (NAM 1.1) 
- Anak Mengenal dan mensyukuri Binatang Bebek Ciptaan Tuhan (NAM 1.1, 1.2) 
- Anak memiliki perilaku yang mencerminkan sikap dan tanggung jawab (SOSEM 2.12) 
- Anak dapat melakukan gerakan senam dengan anggota tubuhnya (FM 3.3,4.3) 
- Anak dapat menyebutkan huruf dari kata bebek (Bahasa 3.12,4.12) 
- Anak dapat mengetahui hasil penjumlahan sederhana( KOG 3.5,4.5) 
- Anak dapat mewarnai gambar bebek  (SENI 3.15,4.15) 

Media/sumber belajar : gambar bebek,  spidol, papan tulis, kertas HVS, krayon, pensil, buku 
tulis, buku kotak-kotak. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
1. Pembukaan  
- Salam dan Berdoa  
- Melihat gambar bebek dan bercakap-cakap tentang bebek ciptaan Tuhan dan cara berkembang biaknya 

menyayangi  bebek 
2. Kegiatan Inti  
- Kegiatan 1 :Senam gerak dan lagu “Bebek berenang” 
- Kegiatan 2 : menyebutkan huruf pada kalimat” bebek” 
- Kegiatan 3 : menjumlah dengan gambar bebek yang disediakan 
- Kegiatan 4 : mewarnai gambar bebek 
3. Istirahat 

-makan Bersama dan bermain di luar kelas 
4. Penutup 
- Refleksi membicarakan kegiatan hari ini  
- Tanya jawab tentang kegiatan hari ini 
-  Memberitahukan tentang  rencana kegiatan esok hari 
- Berdoa, salam,pulang  

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
1. Indikator Penilaian 

Program Pengembangan KD Indikator 

NAM 1.1 
1.2 

- Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 
- Anak Mensyukuri dan menyayangi binatang 

Fisik Motorik 3.3, 4.3 - Anak melakukan gerakan senam 

Sosem 2.12 - Anak mengenal sikap tanggung jawab 

Kognitif 3.5,4.5 - Anak dapat menjumlah dengan benda 

Bahasa 3.12, 4.12 - anak dapat mengenal keaksaraan awal 

Seni 3.15,4.15 - Anak dapat membuat hasil karya seni 

 
2. Teknik penilaian 
- Catatan Hasil Karya 
- Catatan Anekdot 
- Skala penilaian perkembangan 

 
Mengetahui 

Kepala TK AS-SYARIF 
 
 
 

SRI WAHYUNI, S.Pd 

MELAYU BESAR,             2021 
Guru kelas 

 
 
 

NUR ANNISA 



CHEKLIST PENILIAN PERKEMBANGAN ANAK 

USIA 5-6 TAHUN 

Program 

Pengembangan 
KD IndiAkator 

Pencapaian 

N N W 

Nilai Agama 
Dan Moral 

1.1,  

 

1.2 

- Berdoa sebelum dan sesudah 
kegiatan 
-Anak Mensyukuri dan menyayangi 

binatang 

    

Motorik 3.3,3.4.3  - Anak melakukan gerakan senam    

Sosem 2.12 - Anak mengenal sikap tanggung 

jawab. 

   

Kognitif 3.5,4.5 - Anak dapat menjumlah dengan 

benda 

   

Bahasa 3.12,4.12 -  anak dapat mengenal keaksaraan 

awal 

   

Seni 3.15,  4.15 - Anak dapat membuat hasil karya 

seni 

   

 

 

 Mengetahui : 
 Kepala TK AS-SYARIF Guru Kelompok B 
 
 
 
 

 

        (SRI WAHYUNI,S.Pd)                                  (NUR ANNISA) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CATATAN ANEKDOT 

 

Hari / Tanggal :      2021 

Usia / Kelas : 5-6 Tahun / B 

Nama Guru : Nur Annisa 



Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa 
Capaian 

Perkembangan 

     

     

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CEKLIS PERKEMBANGAN ANAK 

 

Hari / Tanggal :   2021 

Usia / Kelas : 5-6 Tahun / B 

Nama Guru : Nur Annisa 

INDIKATOR 
NAMA ANAK 

B M  I 

3.15-4.15   Hasil karya    



   4.2     Menunjukan perilaku santun 

sebagai cerminan akhlak 

mulia. 

   

 2.12     Memiliki prilaku yang 

mencerminkan sikap 

tanggung jawab. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                                    
 

PENILAIAN HASIL KARYA 

 

Tanggal :                2021                                           Kelas : B 

Tahun : 2021 

Nama Anak :    

Hasil Karya dan Pengamatan 

 Gambar Aktivitas Anak 

 

 

 

 

Capaian Perkembangan 

 

BSH 
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